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1. Riječ voditelja
Poštovani polaznici,

Zadovoljstvo mi je informirati Vas da je pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu otvoren natječaj za sedmu generaciju polaznika poslijediplomskog specijalističkog studija «Ekonomika Europske unije». 

Polaznici navedenog studija produbljuju znanje o ekonomskom integriranju i politikama Europske unije, te stječu teoretska, metodološka i praktična znanja za kritičku analizu i razumijevanje učinaka ekonomskih integracijskih procesa. Kandidati se osposobljavaju za povećanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva u procesima pridruživanja EU  i poslovanja u novom okruženju Europske unije. Akademski naziv koji se stječe završetkom studija je: sveučilišni specijalist iz područja Ekonomika Europske unije.
Studij je namijenjen diplomatima, managerima, poduzetnicima, novinarima, zaposlenima u međunarodnim financijskim institucijama, zaposlenima u javnom sektoru i profesorima koji se žele baviti tom problematikom. To uključuje stručnjake koji će se baviti prilagodbom propisima EU, u organima državne uprave i lokalne samouprave kao i lokalnim potpornim agencijama i poduzećima koji će analizirati i implementirati te predlagati rješenja u skladu s propisima u EU. Zaposleni u poduzećima i poslovnom sektoru educirat će se u cilju primjene poslovnih načela u skladu s EU praksom. Nadalje, studij će omogućiti i pripremu brojnih stručnjaka koji će biti zaposleni u institucijama Europske unije.
S poštovanjem,

Prof. dr. sc. Radmila Jovančević

2. Uvjeti upisa i nastava
Tko sve ima pravo upisa?

Pravo upisa na ovaj studij imaju svi kandidati koji su završili sveučilišni studij visoke stručne spreme i imaju prosjek  ocjena od 3.5. Oni s nižim prosjekom ocjena trebaju pristupiti intervjuu i dobiti preporuku dva  profesora ovog studija. Kandidati koji nisu diplomu stekli na ekonomskim fakultetima, trebaju prije početka nastave položiti razlikovne ispite iz četiri kolegija: Makroekonomija, Mikroekonomija, Makroekonomija EU i Gospodarstvo Hrvatske.
Koliko studij Ekonomika EU košta i kako se može platiti?
Cijena studija je 6000 eura, a plaćanje je moguće u dvije rate.
Kakav je način izvođenja nastave i polaganja ispita?
Poslijediplomski studija Ekonomika EU traje dva semestra tijekom kojih će polaznik odslušati ukupno 9 kolegija (4 obvezna i 10 izbornih).
Kolegije će izvoditi nositelji disciplina te eminentni profesori stručnjaci iz zemlje i inozemstva. Nastava će se održavati prema potrebi na engleskom jeziku. Poslije diplomski studij je usklađen s Bolognom i, kao takav, priznat je u Europskoj uniji.

Predavanja će se održavati u popodnevnim satima u terminima 16-21h. svi kolegiji su jednosemestralni i upisuju se u indeks prema redoslijedu u programu studija. Ispiti se polažu u pravilu kod nositelja kolegija. Osim položenih ispita, polaznik je dužan izraditi i jedan pisani seminarski rad. 

Po završetku drugog semestra i položenih ispita i izrade seminarskog rada, kandidat pristupa izradi specijalističkog rada. Pristupnik se konzultira s izabranim mentorom s kojim određuje temu magistarskog rada, hipotezu koju će dokazivati kao i izvore podataka koje će koristiti u istraživanju. 

Nastavni program obuhvaća slijedeće obvezne kolegije koji nose svaki po 6 ECTs i to: Ekonomske politike Europske unije i globalizacija; Strategija razvoja i ekonomika tranzicijskih zemalja; Financijska i monetarna reforma EU i  Osnove prava EU.

Polaznici odabiru 5 od 10 izbornih kolegija koji nose svaki po 4 ECTs i to: Ekonomski rast i konvergencija zemalja članica EU; Inozemna direktna ulaganja i EU; Zajednička agrarna politika (CAP) i globalno okruženje; Industrijska politika i EU; Zdravstvene i mirovinske politike u EU i Hrvatskoj; Regionalna politika EU i upravljanje projektima; Energetska politika Europske unije i RH; Poslovna politika poduzeća u EU; Ekonomika okoliša EU i Hrvatska i Statističke metode analize gospodarskog razvoja.
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